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  17. nedjelja kroz godinu C

Prvo …itanje                                                                                        Postanak 18,20-32

„itanje knjige Postaka
U one dane: Re…e Gospodin: "Velika je vika na Sodomu i Gomoru! Grijeh je njihov
pretežak!
Idem dolje da vidim rade li zaista kako veli vika što je stigla do mene pa da znam."
Oni ljudi krenu odanle prema Sodomi. Abraham je još stajao pred Gospodinom pa se
prima…e bliže i re…e: "Hoƒeš li iskorijeniti i nevina s krivim? Možda ima pedeset nevinih
u gradu. Zar ƒeš uništiti mjesto radije nego ga poštedjeti zbog pedeset nevinih koji budu
ondje? Daleko bilo od tebe da takvo što u…iniš: da ubijaš nevina i kriva pa da i nevini i
krivi propu jednako! Daleko bilo od tebe! Zar da ni Sudac svega svijeta ne radi pravo?"
Na to re…e Gospodin: "Ako napem u gradu Sodomi pedeset nevinih, zbog njih ƒu oprostiti
cijelomu mjestu."
Abraham ƒe opet: "Ja se evo usupujem govoriti Gospodinu, ja, prah i pepeo! Da slu…ajno
bude pet manje od pedeset? Bi li uništio sav grad zbog te petorice?" On odgovori: "Neƒu
ga uništiti ako ih ondje napem …etrdeset i pet."
I dometnu Abraham: "Ako ih se možda nape …etrdeset?" Odgovori: "Neƒu to u…initi zbog
…etrdesetorice."
Abraham ƒe opet: "Neka se Gospodin ne ljuti ako nastavim. Ako ih se ondje nape možda
trideset?" Odgovori: "Neƒu to u…initi ako ih ondje našem trideset." I opet ƒe Abraham:
"Još se usupujem govoriti Gospodinu. Ako ih se možda ondje naše dvadeset?" Odgovori:
"Neƒu uništiti grada zbog te dvadesetorice."
Nato ƒe Abraham: "Neka se Gospodin ne ljuti ako progovorim još samo jednom. Ako ih
je  slu…ajno ondje samo deset?" Odgovori: "Neƒu uništiti grada zbog te desetorice."

Drugo …itanje                                                                              Kološanima 2,12-14

„itanjue Poslanice svetoga Pavla apostola Kološanima
Braƒo i sestre! S Kristom suukopani u krštenju, u njemu ste i suuskrsnuli po vjeri u snagu
Boga koji ga uskrisi od mrtvih. On i vas, koji bijaste mrtvi zbog prijestupâ i neobrezanosti
svoga tijela, i vas oživi zajedno s njime. Milostivo nam je oprostio sve prijestupe, izbrisao
zadužnicu koja propisima bijaše protiv nas, protivila nam se. Nju on ukloni pribivši je na
križ.
 



Evanpelje                                                                                                  Luka 11,1-13

„itanje svetog Evanpelja po Luki
Jednom je Isus na nekome mjestu molio. „im presta, re…e mu jedan od u…enika:
"Gospodine, nau…i nas moliti kao što je i Ivan nau…io svoje u…enike." On im re…e:
"Kad molite, govorite: 'O…e! Sveti se ime tvoje! Dopi kraljevstvo tvoje! Kruh naš
svagdanji daj nam svaki dan! I otpusti nam grijehe naše: tä i mi otpuštamo svakom
dužniku svojem! I ne uvedi nas u napast!'" I re…e im: "Tko to od vas ima ovakva
prijatelja? Pope k njemu o ponoƒi i rekne mu: 'Prijatelju, posudi mi tri kruha. Prijatelj mi
se s puta svratio te nemam što staviti preda nj!' A onaj mu iznutra odgovori: 'Ne dosapuj
mi! Vrata su veƒ zatvorena, a dje…ica sa mnom u postelji. Ne mogu ustati da ti dadnem...'
Kažem vam: ako i ne ustane da mu dadne zato što mu je prijatelj, ustat ƒe i dati mu što
god treba zbog njegove bezo…nosti!
I ja kažem: Ištite i dat ƒe vam se! Tražite i naƒi ƒete! Kucajte i otvorit ƒe vam se! Doista,
tko god ište, prima; i tko traži, nalazi; i onomu tko kuca otvorit ƒe se." "A koji je to otac
mepu vama: kad ga sin zaište ribu, zar ƒe mu mjesto ribe zmiju dati? Ili kad zaište jaje,
zar ƒe mu dati štipavca? Ako dakle vi, iako zli, znate dobrim darima darivati djecu svoju,
koliko li ƒe više Otac s neba obdariti Duhom Svetim one koji ga zaištu."

 

 ODREoENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Sandra Scodella
Danas u 10:00 sati: + Ivo i Marija Fišiƒ 
Danas u 11:15 sati: +  Mladen Stipan…iƒ
Ponedjeljak 26. srpnja: + Josip Dejak
Utorak 27. srpnja: + Sofija Bulum
Srijeda 28. srpnja: + Mrko i Marija Okrugiƒ
„etvrtak 29. srpnja:  
Petak 30. srpnja:  
Subota 31. srpnja, 8:00 sati +  
Subota, 31. srpnja 6:00 sati Na …ast sv. Leopolda Mandiƒa (ob. M. Tomas)
Nedjelja 9:00 sati, + Angelo Mastromonaco
Nedjelja 10:00 sati: + Josp Relja
Nedjelja 11:15 sati: + Hrvatski branitelji

JOŠ SU DALI IZGOVORITI SVETE MISE

Anica Markiƒ na …ast Presv. Srca Isusova i Pre…. Srca Marijina na svoju nakanu. 
N.N na svoju nakanu (10 misa).
Ob. Drago Jakiƒ za + Ljubicu Boroz.
Ob. Dragan Levarda na …ast Bl. Djevice Marije (2 mise).
N.N. na …ast Presv. Srca Isusova.
N.N. na …ast bezgrješnog Srca Marijina.
Ob. Marinko Bleko za + Katu Smoliƒ.
Katarina Lovriƒ za + Josipa i Mandu Lovriƒ.
Katarina Lovriƒ za + Jozu Augustinoviƒa.



MILOSTINJA I DAROVI

Subota 17. srpnja 6:00 sati $     98.00
Nedjelja 9:00 sati $    490.00
Nedjelja 10:00 sati $ 1,453.00
Nedjelja 11:15 sati $    749.00
Ukupna milostinja $ 2,790.00
Štolarina $    200.00
Richmond $    465.00
Ukupno $ 3,455.00

   Hvala na darežljivosti!

SUDIONICI MISNOG SLAVLJA

Danas …itaju:
10:00 sati:    Marko i Ana Boškoviƒ 
11:15 sati:    Ante i Zora Prliƒ

Nedjelja 25. srpnja:
10:00 sati:   Josipa i Antonija Dukiƒ
11:15 sati:   Krševan Mihaliƒ i Marija Šerka

 VJEN„ANJE

Pa sakramentu ženidbe koju sklopiše u našoj crkvi u subotu 17. srpnja, popoše zajedni…ki
kroz život:

ANTE BAKICA I LAURA POIER

Svjedoci vjen…anja bili su: Katarina i Vlado Cindriƒ.
„estitamo mladima i želimo da ih sreƒa i Božji blagoslov prate kroz život.

NAPOVIJED

LUKE IVAN„I‚,  sin Luke Ivan…iƒa i Linde Wuntschek, ropen u New Westminsteru, B.C.
i BREIGH ANNE EWART, kƒerka Grega Ewart i Kathy r. Jones, ropena u Burnaby, B.C.
sklapaju brak u našoj crkvi. Ovo im je prva naposvijed. Vjen…anje je u subotu, 24. srpnja.

PROSLAVA VELIKE GOSPE

Primi…emo se proslavi svetkovine Velike Gospe. Proslavit ƒemo je sve…ano. Najprije ƒemo



se pripremiti trodnevnicom. „etvrtak, petak i subotu uo…i svetkovine bit ƒe sveta misa,
propovijed i prigoda za svetu ispovijed.  
Buduƒi da je svetkovina u nedjelju, svete mise ƒe biti kao i svake nedjelje, u 9:00, 10:00 i
11:15 sati. 
Nakon mise u 11:15 sati idemo na Richmond gdje ƒemo imati piknik. Kada se dobro
pogostimo opet ƒemo se pomoliti. Uprili…it ƒemo procesiju s likom Majke Božje.
Kako je toga dana i završnica nogometnog turnira, sve nas upuƒuje na to da ƒe biti sve…ano.
Nadamo se da neƒete propustiti....

PIKNICI

Nedjelja 25. srpnja: HSP
Nedjelja 8. kolovoza: Napredak
Nedjelja 15. kolovoza: Crkva
Nedjelja 22. kolovoza: Lova…ko društvo
Nedjelja 27. kolovoza: Preschool
Nedjelja 12. rujna: Crkva
Nedjelja 19. rujna: DP Matice Hrvatske
Nedjelja 26. rujna: Crkva 

 ZAVŠETAK SEZONE PIKNIKA

KALENDAR TJEDNA.

Pondjeljak, 26. srpnja: sv. Joakim i Ana 
Utorak, 27. srpnja: sv. Klement
Srijeda 28. srpnja: sv.Nazarij
„etvrtak 29 srpnja: sv. Marta
Petak 30. srpnja: sv. Petar Kr. Julita
Subota, 31. srpnja: sv. Ignacije (Vatroslav) 
Nedjela, . kolovoza: 18. Kroz godinu

SVETAC TJEDNA

Sv. JOAKIM i ANA  
26. srpnja

Slavimo spomen roditelja blažene Djevice Marije. O tom svetom paru nemaništa zapisano
u Svetom pismu, ali ih se spominje u apokrifnom Protoevanpelju sv. Jakova iz II. stoljeƒa.
(Apokrifni spisi su spisi iz ranog kršƒanskog doba. Pripisujuse pojedinim autorima, ali im
nije priznata autenti…nost).
U prvih osam poglavlja Jakovljeva Proroevanpelja iznesene su neke pojedinosti što se
odnose na Marijino …udesno ropenje. Taj spis govori o sv. Joakimu kao o veoma bogatu
…ovjeku. Bio  je pobožan i dobar pa je sve svoje prihode dijelio na dva dijela. Jedan je  davao
narodu, a drugi prinosio za žrtvu Gospodinu, za otpuštenje svojih grijeha. Kad se jednog
dana nalazio u hramu, prinoseƒi svoju žrtvu, napao  ga je neki Ruben, predbacujuƒi mu
nevrijednost zbog koje sa svojom Anom nema djece. U Izraelu, naime, nijedan pravednik
nije ostao bez potomaka. Djeca su znak Božjeg blagoslova i potvrda pravednosti. To je
Joakima veoma pogodilo u srce pa se …etrdeset dana povukao u pustinju, postio i molio



Gospodina da mu dade potomka.

U isto vrijeme i Ana se molila Gospodinu za plodnost svoga krila. U to joj se ukazao Božji
anpeo i navijestio da ƒe dobiti dijete. Anpeo je to objavio i Joakimu i pozvao ga da se iz
pustinje vrati kuƒi. Joakim je poslušao te u zahvalu prinio Gospodinu  žrtvu od deset janjaca.
Bogato je nadario i sveƒenika i narod. Ana je u velikoj starosti za…ela i rodila kƒerku i dala
joj ime Marija. U treƒoj godini roditelji su je prikazali Gospodinu. Protoevanpelje
Jakovljevo ne spominje ime mjesta Marijina ropenja. Kasniji pisci misle da je to bio Nazaret,
drugi opet spominju, Jeruzalem ili Betlehem. Isti spis drži da se Joakim oženio Anom kad
mu je bilo 20 godina, a o kasnijem njegovu i Aninu životu nakon Marijina prikazanja ne
spominje ništa.

Isto…ni sveti Oci u svojim su propovijedima na Marijine blagdane s mnogo ljubavi,
oduševljenja i pobožnosti slavili i njezine roditelje. Štovanje se sv. Joakima na Zapadu
razvilo mnogo kasnije nego na Istoku, a na Zapadu je sv. Ana daleko više popularna nego
sv. Joakim. Njezinom je štovanju veoma pridonio Ivan Trithemius svojom knjigom
Tractatus de laudibus sanctissimae Annae (Rasprava o pohvalama presvete Ane - Mainz,
1494). Štovanje sv. Ane posrbno  je rašireno na europskom sjeveru: u Engleskoj,
Francuskoj, Njemaèkoj. Ondje su glasovita svetišta sv. Ane u Dürenu u Njemaèkoj te u
Aurayu u Bretanji. Bretonci su to štovanje prenijeli i u Kanadu, gdje se u Beaupréu nalazi
takoper veliko svetište sv. Ane. 
Sv. Anu naro…ito zazivaju žene željne poroda, trudnice i porodilje, majke opƒenito. U
Njema…koj su je naro…ito štovali zlatari, rezbari drveta i ebanovine, rudari. Na papinskom
dvoru slavili su je konjušari pa su na njezin blagdan prirepivali uvijek sve…anu procesiju.
Svjedok je tog štovanja crkva Sv. Ane u Vatikanu, podignuta godine 1505.
Od svete Ane mnogi su molili i za milost dobre smrti jer je ona na smrtnome …asu, prema
jednoj tradiciji, bila obradovana prisutnošƒu svoje k…erke Marije i njezina djetešca Isusa.
U sjevernoj Europi u vezi sa štovanjem sv. Ane bila je mnogo u upotrebi »voda sv. Ane« –
voda blagoslovljena njoj u …ast, s kojom su škropljeni bolesnici u groznici, a i opsjednuti.
Svetoj Ani je kao poseban dan u tjednu posveƒen utorak jer se misli da se ona u taj dan
rodila i umrla.

  ZAHVALA

Prije petnestak dana grupa radnika promijenila je krov na kuƒi …asnih sestara. Sestre su od
srca svima zahvalne i žele da se njihova imena zabilježe. Evo ih:
Robert, Kneževiƒ, Tomislav Blaževiƒ, Lucija Blaževiƒ, Slavko Obradoviƒ, Josip Lukiƒ, Ivica
Barišiƒ, Franjo ‚oriƒ, Mario Pavloviƒ, Anto ‚oriƒ, Mimi (Vijetnamac), Joso Luliƒ (Škola),
Pejo ‚osiƒ, Vito Buliƒ, Dragan Bebiƒ, Ivan Gundiƒ i njegov sin Christian, Nedjeljko Bikiƒ,
Martin Jeliƒ i Joso Šulentiƒ
Nadam se da nisam nikoga izostavio. I još jednom u ime sestara Hvala

Lagano, pou…no štivo 
 

SAVEŠENA ŽENA
 



 Nasrudin-hodža je sjedio u …ajani kad mu je susjed došao na razgovor.
- »Ženim se«, re…e mu prijateij, »i veoma sam uzbupen. Ti nikad nisi pomišljao na ženidbu?«
Nasrudin-hodža odgovori: 
- »Kad sam bio mlad, o tome sam …esto razmišljao. Želio sam pronaƒi savršenu ženu.
Krenuo sam u Damask da je napem. Tamo sam susreo lijepu ženu punu ljupkosti, ljubaznu
i produhovljenu, no nije poznavala svijet. Krenuo sam dalje i došao u Isfahan. Ondje sam
susreo podjednako produhovljenu i svjetsku ženu, bila je takoper ljepotica, no nismo se
uspjeli sporazumjeti. Na kraju sam otputovao u Kairo i, nakon duga traganja, napokon sam
je našao. Bila je produhovljena, osobito dražesna, lijepa u svakom pogledu, snalazila se
dobro u svjetovnim ali i u stvarima koje nadilaze ovaj svijet. Osjeƒao sam da je to savršena
žena.«
Prijatelj ga tada ponovno priupita: 
- »Zašto je onda nisi oženio? «
- »A joooj«, re…e Nasrudin-hodža mašuƒi glavom, »i ona je tražila idealna muža.«

Savršen muž je onaj koji ne želi savršenu ženu.

ŠALE 
DRAGOVOLJCI

- “Kao vrhunac ve…erašnje predstave, u…init ƒu da nestane jedna žena” - re…e magioni…ar.
Iz slušateljstva se tada za…uje muški glas:
- “Barice, odi na pozornicu!”
   

NERAVNOPRAVNOST

- “Ne znam zašto se muškarci uopƒe žene kad mogu kupiti papigu za 100 kuna,” ljutito ƒe
muž.
-“Ipak imate više sreƒe od nas žena, Magarac je mnogo skuplji” odvrati mu žena. 

SRETAN „OVJEK

- “Marice, kada je umro tvoj muž?”
- “Deset dana nakon vjen…anja.”
- “Sreƒa nije se dugo mu…io” 

SIGURAN ZNAK

 - “Mama, uhvatio sam tri ženske i …etiri muške muhe.”
- “Kako znaš koje su muške koje ženske?”
- “Tri su bile na ogledalu, a …etiri na …aši od konjaka.

DJE„JE HVALE

- “Moj je brat sveƒenik. Kada prolazi ulicom svi ga zovu o…e?”
- Moj stric je biskup. Kada on prolazi ulicom, svi  ga zovu ekscelencijo!”
- “Moj ujak ima 200 kilograma, pa kada on prolazi ulicom svi vi…u: o Bože!”



RASPOZNAVANJE

- “Tata, od ona dva magarca na livadi, koji je mama, a koji tata?”
- “Sine, veƒi magarac je uvijek tata.” 

OPRAVDAN STRAH

- “Jako sam se uplašio kad se mama razboljela. Mislio sam da ƒe nam tata kuhati.” 

GRAMATIKA

- “Ivice, koje je ovo vrijeme: kupujem, kupuješ, kupuje, kupujemo....”
- “Gospodine u…itelju, mislim da je to vrijeme rasprodaje.”

USLIŠANA MOLBA

U zoološkom vrtu, mali Ivica navalio:
- “Hoƒu jahati konja, hoƒu jahati konja!!!”
Žena se obrati mužu:
- “Daj molim te stavi ga oko vrata da se smiri.”

PO GLAVI STANOVNIKA

U…iteljica objašnjava da se u Hrvatskoj godišnje troši 8 kilograma toaletnog papira po glavi
stanovnika. Mali Ivica diže ruku:
- “Što je, Ivice, što tebi nije jasno?”
- “Nije mi jasno, gospopice u…iteljice, zašto po glavi?”

KRIŽANJE

- Što se dobije križanjem zeca i konja?
- Zekonja”


